



## **Коммерсантъ: "СКР опроверг информацию о контактах экстремистов в телефоне няни Гульчехры Бобокуловой"**

Официальный представитель Следственного комитета России (СКР) Владимир Маркин опроверг информацию о контактах экстремистов в телефоне няни из Узбекистана Гульчехры Бобокуловой, подозреваемой в убийстве ребенка в Москве. «Информация, размещенная в ряде СМИ, о том, что в телефоне женщины, подозреваемой в убийстве 4-летней девочки в Москве, найдены некие контакты экстремистов, не соответствуют действительности», — приводит слова господина Маркина «РИА Новости».

Ранее сообщалось, что правоохранительные органы устанавливают местонахождение двух мужчин из окружения подозреваемой в убийстве четырехлетней девочки Гульчехры Бобокуловой. По информации осведомленного источника «Интерфакса», мужчины, чьи телефоны были найдены в ходе анализа электронных устройств женщины, могут быть связаны с международными экстремистскими группировками. По его словам, абоненты были занесены в список контактов в этом году. В это время Гульчехра Бобокулова была в отпуске в Узбекистане.

Напомним, сегодня Пресненский суд Москвы вынес решение об аресте до 29 апреля няни Гульчехры Бобокуловой, подозреваемой в убийстве четырехлетней девочки, за которой она присматривала. По предварительным данным, 38-летняя гражданка Узбекистана, задержанная 29 февраля с головой ребенка в руках и угрожавшая взорвать себя возле станции метро «Октябрьское поле», была в невменяемом состоянии. Ранее замначальника полиции по оперативной работе УВД по СЗАО ГУ МВД по Москве Валерий Крученков заявил, что полицейские во время задержания Гульчехры Бобокуловой, которое длилось около часа, действовали правильно: по его словам, «бездумное задержание могло повлечь гибель сотрудников и окружающих граждан».

03 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1020751>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---